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 PaccmoTpum Hauboree TUNUYHbIe CUTYaLUn

1. Ecnn nepBoHavyanbHas LleHa HeKOTOpOoro ToBapa
cocTaBnana Ao aeHeXxHbIX eguHUL, TO Nocrie ee
rnoebiWeHUsI Ha X% OHa cocTaBuna

A Ao+Ao-x:0,01=A0o(1+x-0,01)(aeH.eA.)

(i',?\ AHanornyHo, ecnu nepBoHa4vyanbHasa ueHa Ao

A noBbICUSIACb Ha X%, TO OHa cocTtaBuUT Ao(1 - x - 0,01)
(oeH. ea.)

: 2. B pe3ynbTraTte NnoBbILEHUS NepBOHaYaribHOU LeHbl

J’«/ Ao Ha X% u nocneaywoLwero NoOHNMXeHna Ha b%

N OKOHYaTesfibHas LueHa paBHa
Ao(1+x-0,01)(1-b-0,01) (neH. en.)

- AHanorn4yHo, ecrniv nepBoHa4varibHas ueHa Ao cHavyana
~ NOHU3uUNacb Ha X%, a NOTOM nNoBbicUNnacb Ha b%, To
= 0 OKOH4YaTenbHas LueHa paBHa

Ao(1-x-0,01)(1+b-0,01) (OeH. en.)
lNMepen Tem Kak nepenTu K peLleHnIo coaepxatesibHbIX

Bl imltj@ 3a4ay, NoNe3Ho BbINOMTHUTbL HECKOJIbKO 3aa4au
g NoAroToBUTEsIbHOIo xapakrepa. NpuBeaem npumepbil.
y

hitpréfmd2s 35 accen)




3apava 1. [lepBoHavarbHas LieHa ToBapa
cocTtasnsna Ao py0b., a HoBas LeHa A
paccuuTbiBaeTcd no goopmyne A=Ao - (1 +
X - 0,01). OnpegennTte xapaktep U3MEHEHUS
nepBoOHa4vanbHOW UeHbI (MOHWXKEeHUe nnm
NOBbILLIEHNE) N NPOLIEHT 3TOr0 USBMEHEHUA.

3apava 2. HoBas ueHa Ha ToBap
paccuuTbiBaeTcd no gpopmyne A=Ao - (1 -
12 - 0,01). I'loBbiCcHMnacb U NOHMU3UMachb
LleHa Ha ToBap U Ha CKOJ1bKO NPOLLEeHTOB?

3apava 3. [lepBoHa4vanbHas LieHa ToBapa
Ao, HoBas — A. [1na onpeneneHns HOBOU
LeHbl nonb3ytotca gopmynon A=Ao +0,2 -
Ao. Onpegennte xapaktep N3MeHeHU
nepBOHa4arbHOM LUEHbI U MPOLIEHT 3TOro
N3MEHEHUS.



e 3apava 4. Llena Ha ToBap cHa4vana
CHM3mnacb Ha 5%, a 3aTemM noBbICUI1AaCb
Ha 5%. lameHunnacb nu
nepBoHavanbHagda ueHa, u ecnu ga, 1o
Ha CKOJIbKO NPOLEHTOB?

e 3apava 5. LleHa HekoToporo ToBapa
S 4 nogHanach Ha 25%, a NOTOM eLle Ha
\ 30%. [lpyron ToBap NnogHAMNCH B LleHe Ha
30% u cTan no ueHe paBeH nepBomMy
ToBapy. KakoBa nepBoHa4vanbHasa ueHa
" nepBOro ToBapa, ecrnv BTopou Ao

NMoBbllLUEHUNA LUEeHbl CTOUJI 1,25 TbIC.
nlalrlaln py6?
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3agauya 6. Hexoropsiii ToBap ctoui 3150 pyO.
[Tocne aByX moCaeq0BaTEIbHbIX CHUKCHUN
IIEHBI OH cTad CTOUTh 1512 py0. CKoIbKO CTOUII
TOBAp IIOCJIC IEPBOT0 CHUKCHUS, €CIIN BTOPOE
CHM>KeHHME ObLI0 Ha 20 IPOLEHTHBIX €AWHMUIL
OoJIbIIIE, YEM IIEPBOE?

Pewuenue:

[IpuMeM 3a X MPOLIEHT IIEPBOrO CHUKCHUS 1ICHBI,
TOI/IA MPOLEHT BTOPOro CHHKEHUS — (x+20).
CocraBum ypaBHenue 3150 - (1 —x - 0,01) - (1
— (x+20) - 0,01) = 1512. YpaBHeHHUe
MOJYYHIOCH TPOMO3AKHM.

Pa3znenum o0e yactu ypaBHeHHs Ha 3150 u

YIIPOCTHUB BBIPAXKEHUE BO BTOPOM CKOOKE,
nojayuum (1 —0,01x)(0,8 —0,01x) = 0,48.



Teneps j1erko U30aBUTCS OT APOOESH, IIOJCIMB 00€ YaCTH
ypaBHeHusa Ha 0,0001:

(100 — x)(80 — x) = 4800.

WTtak, NpuIuiy K KBaApaTHOMY YPAaBHEHHUIO C LEJIIMU
K03 pHrIIEHTaMHU x* - 180x + 3200 =0,
KOPHH KOTOPOTO BBIYUCIISIOTCS YCTHO

x1,2 = 90£V8100 — 3200, T.e. x1 = 90+V4900, x2 = 90-

| \4900. Wtaxk, x1=160, x2=20.

R y/ IIepBbIll KOPEHB HE TTOAXOAUT MO CMBICY 3aJla4d (MHAYE

IpoAaBell pa3jiaBai Obl TOBap, IpUILIAYMBas IPHU

sToM ete 60% ero ctouMocTH)

Haiinsg 3nauenue Beipaxkenus 3150 - (1 —x - 0,01) ipu

TS
- x=20, IOJIy4ruM OTBET: LICHA TOBApa MOCJIE IIEPBOIO
) CHU>KEHMS CTaHET paBHOU 2520 pyO.

1REE




[lomallHee 3agaHue

e 3apayva 1. Kakon npoLeHT
eXXerogHoro goxogda gasan 0aHk,
ecnu, NonoXmse Ha cyeT 13000 pyo.,

i BKIag4mK Yepes Asa roga nosyymrs

% 15730 py6.?

e 3apava 2. LleHa ToBapa nocne asyx

i~ nocnegoBaTerbHbIX CHMXKEHUIN Ha
</ OOMH U TOT e NPOLEHT

olalalela yMeHbLUnnach co 125 no 80 pyb. Ha

CKOJbKO MPOLIEHTOB CHUXXarach

LleHa Kaxkabl pa3s?
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